

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijffase	Contract	Aanbestedingsleidraad	In de leidraad wordt gesteld als kerncompetentie minimaal 100m rond 1000 beton riool gelegd, volstaat een rond 800 buis ook? in onze optiek is de technische uitvoering in principe gelijk bij verschillende diameters.	Nee. U dient te voldoen aan het gevraagde.
2	Inschrijffase	Contract	ontgraven grond Niet Toepasbaar	in hfst 2 staan diverse grond ontgraven als Niet toepasbaar. kunt u voor deze werkzaamheden aangeven welke voorzieningen moeten worden toegepast tbv verontreiniging aspecten en veiligheidsklasse.	Veiligheidsklasse voor grond "Niet toepasbaar" betreft klasse basishygiëne. Bestekspost 281030 wordt hiervoor toegevoegd.
3	Inschrijffase	Contract	ap-04 keuring	Kunt u posten toevoegen voor de uit te voeren AP-04 keuring incl. Pfas en asbest	Posten 256010 is t.b.v. AP-04 onderzoek (in-situ). Er wordt een post toegevoegd (256020) voor het PFAS-onderzoek van de uitkomende klei. Asbestverontreiniging is niet aan de orde.
4	Inschrijffase	Contract	algemeen	Kunt u bevestigen dat alle werkzaamheden dit vermeld staan in deel 3 bestek, inschrijving leidraad en alle andere bijlages zijn vertaald naar een bestek post in het bestek ?	Aanbestedende dienst heeft de vertaling zo goed als mogelijk getracht door te voeren. Dit neemt niet weg dat alle bijlagen onderdeel zijn van het contract en de inschrijver zich hiervan op de hoogte dient te stellen en zijn inschrijving hierop te doen.
5	Inschrijffase	Contract	levertijden en schaarste grondstoffen	Is de OG er zich van bewust dat er veel schaarste is t.a.v diverse grondstoffen en dat daardoor de levertijden aanzienlijk kunnen oplopen ?	Opdrachtgever is zich hiervan van bewust. Opdrachtgever zoekt mede hierdoor naar een samenwerkingspartner zoals gesteld in de inschrijfleidraad.
6	Inschrijffase	Contract	prijsstijgingen	Kunt u in verband met aanzienlijke prijsstijgingen enige vorm van compensatie verzinnen voor dit bestek en de risicoregeling van toepassing verklaren	Nee. De risicoregeling wordt niet van toepassing verklaard.
7	Inschrijffase	Contract	communicatie omgeving	In hoeverre is de omgeving , hulpdiensten , stakeholders etc. geïnformeerd over de werkzaamheden ? Een is hier een verslag/rapportage van gemaakt.	De stakeholders zijn goed op de hoogte van het project en haar geschiedenis. Verslagen/rapportages worden niet gedeeld. Opdrachtgever verwijst in deze ook naar het kwalitatieve aspect van de aanbesteding waarin communicatie e.d. door inschrijver is opgenomen.
8	Inschrijffase	Contract	uitstel aanbesteding	gezien de grootte van het bestek, de drukke december maand en de EMVI criteria zouden wij u willen vragen om de aanbesteding uit te stellen met 2 a 3 weken	De aanbestedingsplanning wordt gehandhaafd.
9	Inschrijffase	Contract	Inschrijfsom niet toereikend	U stelt in de Inschrijvingsleidraad dat de inschrijfsom niet meer mag bedragen dan € 2.100.000. Een grove raming laat zien dat dit bedrag niet toereikend is voor hetgeen u vraagt/verwacht. Wij verzoeken u het bedrag los te laten of anders ten minste op te rekken tot € 3.000.000. We zien uw reactie graag per omgaande tegemoet omdat dit een GO / NO GO moment betreft.	De maximale inschrijfsom wordt gehandhaafd op € 2.100.000,-
10	Inschrijffase	Inhoud	Plafondbedrag	Een eerste raming van het Werk laat zien dat 2,1 miljoen niet voldoende is voor de uitvoering. Dit komt waarschijnlijk door gestegen grondstofprijzen. Wij willen u verzoeken het bedrag te verhogen met 800.000 Euro.	De maximale inschrijfsom wordt gehandhaafd op € 2.100.000,-
11	Inschrijffase	Inhoud	AutoCAD bestanden	Kunt u inschrijvers voorzien van dwg bestanden van het ontwerp en bestaande situatie?	DWG-bestanden van de bestekstekeningen zijn op het aanbestedingsplatform toegevoegd.
12	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 6.3.2 - Minimumeisen	Gezien de randvoorwaarden is het voorkomen van vrachtverkeer door het centrum/dorpskern van Hoenzadriel onmogelijk: de Kievitsham is de enige toegestane weg als alternatief voor de Paterstraat. Daardoor is het ook op deze locatie niet mogelijk om twee gescheiden routes binnen de bebouwde kom hier te gebruiken. Hoe dienen gegadigden hiermee om te gaan?	Het is toegestaan om een omleidingsroute via Hoenzadriel aan te geven, wel dient dit zo beperkt mogelijk te zijn t.a.v. de tijdsduur. Hierbij is de voorkeur om de omleiding voor vrachtverkeer over één richting te geleiden.

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

13	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 6.3.3 - Afsluiten meerdere kruisingsvlakken niet toegestaan	Geldt deze minimumeis ook voor de kruisingsvlakken Duitse Weistraat/Laarstraat en Paterstraat/Wertsteeg?	<i>Nee, deze kruising kan als 1 geheel worden gezien.</i>
14	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	Graag de format "opgaaf referentieopdrachten", bijlage 2, als Word-bestand.	<i>Bijlage 2 wordt in docx-formaat bij nota van inlichtingen geüpload op aanbestedingsportaal.</i>
15	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	6.3.2 Het vrachtverkeer mag niet worden afgewikkeld door het centrum van een van de dorpskernen van de gemeente Maasdriel. ☒ Kunt u aangeven wat de kaders (grenzen) zijn mbt het centrum.	<i>Het is toegestaan om een omleidingsroute via Hoenzadriel aan te geven, wel dient dit zo beperkt mogelijk te zijn t.a.v. de tijdsduur. Hierbij is de voorkeur om de omleiding voor vrachtverkeer over één richting te geleiden. T.a.v. het centrum van Kerkdriel kan de Kerkstraat het deel vanaf de Hintham tot aan Leijensteinstraat, tijdelijk gebruikt worden voor e.v.t. omleidingen, wel dient dit zo kort mogelijk te zijn en éénrichting. De Hintham/Nieuwstraat/Zwijsenplein mogen niet gebruikt worden als omleidingsroutes. De Teisterbandstraat mag niet gebruikt worden als omleidingsroute voor vrachtverkeer. In het gehele centrum van Velddriel zijn geen omleidingen toegestaan.</i>
16	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	6.3.2 Kunt u aangeven wie de zandexploitant is, zodat we contact kunnen leggen voor schriftelijk akkoord, en kunt u bevestigen dat de exploitant hiervan op de hoogte is.	<i>Exploitant is op de hoogte van de beoogde werkzaamheden, voor fase 1 heeft er ook een afstemming plaatsgevonden. In het kader van de AVG mogen wij geen contactgegevens overleggen. De exploitant is eenvoudig te vinden via internet.</i>
17	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	6.3.2 Gegadigde gaat er van uit dat zij in het plan aangeeft hoe zij na gunning een schriftelijk akkoord verkrijgt van de exploitant van de zandwinninglocatie, e.e.a. ter voorkoming van dat de exploitant aan meerdere gegadigden akkoord moet geven en er zo onnodige weerstand ontstaat. Is dit correct?	<i>Deze werkwijze is akkoord.</i>
18	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	U stelt in de Inschrijvingsleidraad dat de inschrijfsom niet meer mag bedragen dan € 2.100.000. Onze raming laat zien dat dit bedrag niet toereikend is voor hetgeen u vraagt. Wij willen u verzoeken om plafondbedrag te verhogen naar € 2.600.000.	<i>Het plafondbedrag wordt verhoogd tot een bedrag van € 2.300.000,-</i>
19	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	Kan OG een inschrijfkostenvergoeding toekennen ter tegemoetkoming in de gemaakte inschrijvingskosten?	<i>Er zal geen inschrijffvergoedig worden toegekend.</i>
20	Inschrijffase	Contract	Inschrijvingsleidraad	In 4.2.1 staat tweemaal "binnen tien (18) kalenderdagen". Wat is juist?	<i>10 kalenderdag is juist. Inschrijvingsleidraad wordt hier niet op aangepast.</i>
21	Inschrijffase	Uitvoering	Bijlage 11A	In het bodemonderzoek (Bijlage 11A) zijn diverse boringen gestaakt, op pvc of beton(buis). Dit wijst op ondergrondse obstakels. Hoe dient hier mee om te worden gegaan in relatie tot de uitvoering?	<i>Indien in de ondergrond obstakels worden aangetroffen die op basis van contractdocumenten niet verwacht hoeven te worden, geeft dit recht op verrekening. Hierbij verwijzen wij ook naar de uitvraag waar gevraagd wordt om een samenwerkingspartner die op alle vlakken meedenkt en werkt om het project in de juiste samenwerking tot een succes te maken.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

22	Inschrijffase	Inhoud	Archeologie	In de aangeleverde gegevens is geen informatie opgenomen betreffende archeologische waarden. Kunt u middels een vooronderzoek of bureau studie archeologie aantonen dat er geen sprake is van archeologische waarden?	<i>Er heeft afstemming plaats gevonden met het bevoegd gezag. Gezien de hoeveelheid grondroerende activiteiten die reeds hebben plaats gevonden is er geen verwachting dat er archeologie aangetroffen wordt. Toevalsvondsten zijn altijd mogelijk hierbij dient de geldende wet- en regelgeving gevolgd te worden.</i>
23	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 3 01 11 01	Werkzaamheden nutsbedrijven. Deze werkzaamheden hebben raakvlakken met de werkzaamheden van dit bestek. Kan de opdrachtgever een planning overhandigen van de geplande werkzaamheden?	<i>Nee deze planning is niet voorhanden, vooralsnog kunt u uitgaan dat de nutsbedrijven geen grootschalige werkzaamheden dienen te verrichten. Overige projecten binnen de gemeente Maasdriel dienen rekening te houden met het project Paterstraat. Nadere afstemming dient te geschieden door de aannemer met de nutsbedrijven/overige aannemers. Ervaring leert dat er altijd onverwachte zaken kunnen plaatsvinden hierbij verwijzen wij u graag naar het BKPV onderdeel 4 communicatie OG om inschrijver de mogelijkheid te geven hoe zijn omgaan met onverwachte zaken. Wij vragen hierin flexibiliteit van de inschrijver.</i>
24	Inschrijffase	Inhoud	Tekeningen (opbrek en nieuwe situatie)	Zijn deze tekeningen ook in het DWG-formaat beschikbaar? Zo ja, wilt u deze verstrekken?	<i>Tekeningen in DWG zijn beschikbaar via het aanbestedingsplatform.</i>
25	Inschrijffase	Inhoud	Criterium 3, Hinder(beleving) voor omwonenden en gebruikers tijdens uitvoering	Naast een beschrijving in het EMVI-plan dient gegadigde een detailplanning als bijlage toe te voegen. Kunt u aangeven welke aspecten opdrachtgever in de detailplanning terug wilt zien?	<i>De planning zal worden beoordeeld op doorlooptijd, flexibiliteit, robuustheid en realisme. De planning dient de opdrachtgever het vertrouwen te geven dat de inschrijver in controle is en het werk beheerst en dat er voldoende buffers zijn om zaken op te vangen.</i>
26	Inschrijffase	Inhoud	Criterium 3, Hinder(beleving) voor omwonenden en gebruikers tijdens uitvoering	Voor het opstellen van een detailplanning is een A3 beschikbaar gesteld. Dit is geen gangbare formaat voor het opstellen van een detailplanning (ook gezien het grootte van het project). Is het mogelijk om de planning op max. A0 formaat aan te leveren?	<i>Planning mag aangeleverd worden op een A1 formaat.</i>
27	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 199020	Opstellen projectplan. In het bestek wordt verwezen naar WSCS-OCE, deze is echter vervangen door de CS-OOO. Hoe ziet de opdrachtgever dit?	<i>Bestekspost 199020 is aangepast.</i>
28	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 199040	Bedoeld u hier een senior deskundige OOO conform de CS-OOO?	<i>Ja, bestekspost 199040 is aangepast.</i>
29	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 221010	Grond vervoeren binnen het werk. Deze grond komt vrij uit zowel het cunet als de rioolsleuf. Graag verzoeken wij om deze separaat als posten uit te splitsen.	<i>Verzoek wordt gehonoreerd. Vervoersposten worden gesplitst in posten 221010 en 221020.</i>
30	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 221010	De grond welke vrijkomt uit het cunet zal tijdelijk in depot gezet moeten worden. Kunt u posten opnemen voor transport naar- en verwerken in depot?	<i>Nee. Het bestek stelt "Tijdelijke opslag van grond dient in de eenheidsprijs van de bestekspost te zijn inbegrepen". Dit is inclusief vervoer (post 221010) en verwerking in depot.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

31	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 256010	Grondkeuringen. In de post worden in-situ keuringen en AP04 keuringen gevraagd, dit strookt niet met elkaar? Daarnaast is conform bijlage 11C al een in-situ keuring gedaan waaruit een klasse naar voren is gekomen. Hoe ziet de opdrachtgever dit?	<i>In de post wordt een partijkeuring AP-04 gevraagd, welke in situ wordt uitgevoerd. In de voorbereiding is voor het gedeelte van Leijensteinstraat tot Bussenerweg reeds een AP-04 uitgevoerd. Voor het gedeelte tussen Bussenerweg en Duitse Weistraat is uitsluitend een verkennend bodemonderzoek uitgevoerd. Aannemer dient middels de aanvullende onderzoeken zorg te dragen dat de grond kan worden afgevoerd/ hergebruikt zoals in bestek omschreven.</i>
32	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 posten 191	Toepassen verkeersmaatregelen voor het openbare verkeer (excl. EMVI criterium). Om veilig te kunnen werken en de veiligheid van de weggebruiker te waarborgen zijn de posten van de afzetting en omleiding zeer summier opgezet. Voor deze ingrijpende werkzaamheden is het raadzaam dat de opdrachtgever een verkeersplan opstelt met de faseringen/omleidingen zodat alle inschrijvers dezelfde uitgangspunten hebben. Indien dit niet mogelijk is graag dan de posten laten vervallen en stelpost hiervoor opnemen conform de RAW2020 eisen.	<i>Opstellen verkeersplan, faseringsplan en omleidingen behoren tot het BPKV-criterium hinderbeleving en worden verrekend volgens bestekspost 910040.</i>
33	Inschrijffase	Inhoud	Bijlage 11A en 18	Uit de bodemonderzoeken (Bijlagen 11A en 18) blijkt dat sprake is van spot sterk verontreinigde grond met PAK. In het bodemonderzoek, V&G-plan en bestek is geen veiligheidsklasse benoemd. Uit onze bepaling blijkt dat dit rood-niet vluchtig moet zijn. Kunt u de veiligheidsklasse en de voorgestelde maatregelen opnemen in het bestek en V&G-plan?	<i>De betreffende veiligheidsmaatregelen worden verrekend op bestekspost 281010, de milieukundige begeleiding volgens 281020. In bestek en bijlagen zijn alle noodzakelijke gegevens verstrekt die aannemer in gelegenheid stellen om de betreffende maatregelen te bepalen. Het plan van aanpak voor de saneringswerkzaamheden is als bijlage 19 (bij bestek) bij deze nota van inlichtingen gevoegd.</i>
34	Inschrijffase	Inhoud	Kabels en leidingen	Zijn de rioleringstekeningen inclusief kabels en leidingen beschikbaar? Zo ja, zou opdrachtgever deze willen verstrekken?	<i>Rioleringstekening is in DWG verstrekt via het aanbestedingsplatform. Gegevens betreffende kabels en leidingen kunnen door gegadigde via openbare kanalen worden verkregen.</i>
35	Inschrijffase	Contract	Bestek deel 1.05 tijdsbepaling	Heeft de opdrachtgever rekening gehouden met de levertijden van de materialen i.r.t. de aanvangsdatum van het werk op 03-01-2022?	<i>Inschrijver kan indien levertijden van toepassing zijn dit opnemen in het op te stellen BPKV-plan incl. de wijze hoe inschrijver hier mee omgaat.</i>
36	Inschrijffase	Proces	Bestek deel 1.05 tijdsbepaling	Indien op 03-01-2022 gestart moet worden, zal dit problemen opleveren met het tijdig verkrijgen van de materialen op het werk. Kan er later gestart worden dan bovengenoemde datum 03-01-2022? Zo niet, hoe dienen we om te gaan met levertijden (min. 6 weken excl. kerstvakantie) in relatie tot start werk?	<i>Opdrachtgever vraagt juist om een samenwerkingspartner, dit betekent dat wij als opdrachtgever ook in de samenwerkingstand staan en meedenken met een realistische startdatum. Aan de inschrijver is het om in het gevraagde BKPV-plan hierop in te gaan.</i>
37	Inschrijffase	Proces	01 10 01 deel 3 Vergunningen	Heeft de opdrachtgever rekening gehouden met doorlooptijd van de benodigde vergunningen/ ontheffingen in relatie tot aanvangsdatum van het werk 03-01-2022?	<i>Opdrachtgever vraagt juist om een samenwerkingspartner, dit betekent dat wij als opdrachtgever ook in de samenwerkingstand staan en meedenken met een realistische startdatum. Aan de inschrijver is het om in het gevraagde BKPV-plan hierop in te gaan.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

38	Inschrijffase	Juridisch	Bestek deel 1.05 tijdsbepaling	Op grond van de aanbestedingswet en voorschrift 3.9D gids proportionaliteit verlangt de aanbestedende dienst geen aansprakelijkheid die op geen enkele manier gelimiteerd is. Doordat opdrachtgever in deel 1.05 van het bestek een ongelimiteerde boete introduceert handelt opdrachtgever in strijd met de aanbestedingswet. Inschrijver wil de opdrachtgever derhalve verzoeken om de boete te maximaliseren.	<i>De korting als bedoeld in par. 42 lid 2 van de UAV wordt gemaximaliseerd op een bedrag van 12% van de aannemingssom.</i>
39	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 posten 3252	HWA hulpstukken PVC. Bij de posten 325260 en 325270 staat een een hoeveelheid ter inlichtingen (I). Dienen deze materialen niet geleverd te worden?	<i>Materialen dienen geleverd te worden. Bestekposten 325260 en 325270 worden hierop aangepast.</i>
40	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 3 81 27	In het bestek staat aangegeven dat er een stroef- en vlakheidsmeting gedaan moet worden. Kan de opdrachtgever hier een bestekpost voor opnemen?	<i>Ja. Hiervoor wordt bestekpost 438010 toegevoegd.</i>
41	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 535010	Dienen deze materialen geleverd te worden? Zo ja, graag aanpassen.	<i>Materialen dienen geleverd te worden. Bestekpost 535010 wordt hierop aangepast.</i>
42	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 668010	Dienen deze materialen geleverd te worden? Zo ja, graag aanpassen.	<i>Materialen dienen geleverd te worden. Bestekpost 668010 wordt hierop aangepast.</i>
43	Inschrijffase	Inhoud	Bestek deel 2.2 post 830090	Klopt de aangegeven hoeveelheid slib? Dit lijkt ons erg veel.	<i>De hoeveelheid is nagerekend en wordt gehandhaafd.</i>
44	Inschrijffase	Contract	Leidraad 6.3.1	Het plafondbedrag voor het realiseren van dit werk is 2,1miljoen. Op basis van onze raming komen we tot de conclusie dat dit bedrag niet toereikend is. Verzoek om plafondbedrag te verhogen tot 2,5 miljoen.	<i>Het plafondbedrag wordt verhoogd tot een bedrag van € 2.300.000,-</i>
45	Inschrijffase	Proces	01 01 02 Inschrijving (deel 3)	"De inschrijvingsstaat dient tevens digitaal als ZSX bestand, op een USB-Stick te worden verstrekt aan de opdrachtgever". Deze aanbesteding betreft een digitale inschrijving. Volstaat een digitale versie van ZSX bestand bij de inschrijving? Zo niet, hoe ziet de opdrachtgever dit?	<i>Een digitale versie bij de inschrijving via het aanbestedingsplatform volstaat.</i>
46	Inschrijffase	Inhoud	Fasering	In de inschrijvingsleidraad staat beschreven dat het niet toegestaan is om meerdere kruisingsvlakken gelijktijdig af te sluiten. Is deze eis voor de asfalt werkzaamheden ook van toepassing?	<i>Met inachtneming van het antwoord op vraag 13 van deze nota van inlichtingen, geldt dit ook voor asfaltverhardingen, met uitzondering van de deklagen. De deklagen dienen zoveel mogelijk in 1 werkgang (warm tegen warm) te worden aangebracht.</i>
47	Inschrijffase	Inhoud	Bestekpost 223010	Betreft Bestekpost 223010 'grond afvoeren, zand en klei niet toepasbaar' is deze hoeveelheid van 1143 m3 op basis van 2 verontreinigde monsters niet erg summier?	<i>Hoeveelheid blijft gehandhaafd.</i>
48	Inschrijffase	Inhoud	Bouwkundig onderzoek	Word er ook nog een bouwkundig onderzoek verlangd voor de woningen en gebouwen langs het werkgebied?	<i>Ja. Hiervoor wordt bestekpost 800030 toegevoegd.</i>
49	Inschrijffase	Inhoud	Plan van aanpak	Welke werkzaamheden van derden dienen we rekening mee te houden. Zijn deze reeds bekend en is daarvan een planning. Indien er geen werkzaamheden bekend zijn kunnen er ook geen rekening mee houden met het maken van een planning. Dit is een onderdeel van het plan van aanpak.	<i>Nee deze planning is niet voorhanden, vooralsnog kunt u uitgaan dat de nutsbedrijven geen grootschalige werkzaamheden dienen te verrichten. Overige projecten binnen de gemeente Maasdriel dienen rekening te houden met het project Paterstraat. Nadere afstemming dient te geschieden door de aannemer met de nutsbedrijven/overige aannemers. Ervaring leert dat er altijd onverwachte zaken kunnen plaatsvinden hierbij verwijzen wij u graag naar het BKPV onderdeel 4 communicatie OG om inschrijver de mogelijkheid te geven hoe zijn omgaan met onverwachte zaken. Wij vragen hierin flexibiliteit van de inschrijver.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

50	Inschrijffase	Inhoud	Bestekposten 199 Werkzaamheden Ontploffbare Oorlogresten	De bestekposten (199) voor het onderzoek naar Ontploffbare Oorlogsresten zijn niet deskundig opgesteld. De vigerende wetgeving is de CS-OOO. Certificatie Schema Opsporen Ontploffbare Oorlogsresten. Bij het onderzoek wat u uitvraagt, een non-real-time onderzoek, behoren de volgende zaken: 1) Een projectplan detectie; 2) Uitvoeren van non-real-time oppervlakte detectie; Hierbij verzoeken om handmatige analyse; 3) Een detectierapport. Zou u de bestekposten aldus willen wijzigen om, voor dit onderdeel, een vergelijkbare aanbidding te ontvangen?	<i>Besteksposten 199020 t/m 199040 worden aangepast.</i>
51	Inschrijffase	Inhoud	Tekening riolering	Bob maat van de uitleggers van put nummers H06,H07 en H03 liggen verdiept ten opzichten van de bob maat van het hoofdriool. Graag zien wij de juiste maatvoering tegemoet.	<i>Verdiepte ligging van deze strengen is noodzakelijk om onder het kruisende gemengde/ DWA-riool door te kunnen.</i>
52	Inschrijffase	Contract	bestek	post 830090 klopt hier de te storten hoeveelheid rioolslib? gezien de lengte en diameter van het bestaande riool.	<i>De hoeveelheid is nagerekend en wordt gehandhaafd.</i>
53	Inschrijffase	Contract	bestek	Bij de posten 333110 en 333120 klopt de diameter niet tussen bestek en inschrijfstaat.	<i>We gaan er van uit dat u post 333210 bedoelt ipv 333120. Diameter in besteksposten is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
54	Inschrijffase	Contract	bestek	Bij post 325270 staat een zettingsmof 160mm en in de inschrijfstaat staat T stuk 125mm, graag wijzigen.	<i>Bestekspost is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
55	Inschrijffase	Contract	bestek	posten 3252, corresponderen diverse posten niet tussen bestek en inschrijfstaat.	<i>Bestekspost is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
56	Inschrijffase	Contract	bestek post 32	hoofdpst 32, Klopt het aantal hulpstukken van het betonriool? We missen de spie-spie stukken?	<i>Posten 321210 t/m 321230 betreft de spie-spie-stukken (lengte van 1 m). Posten 321330 t/m 321350 betreft de spie-spie -stukken (passtuk in het werk te bepalen). Posten 321210 t/m 321230 worden aangepast.</i>
57	Inschrijffase	Contract	bestek post 171110+ 171210	Naar aanleiding van de twee posten 171110+171210 willen wij graag de rioolrevisie ontvangen van de omliggende omgeving. anders zijn de twee euro posten niet af te prijzen.	<i>Afmetingen zijn te herleiden/in te schatten vanaf de riooltekeningen en bieden voldoende beeld om dit af te prijzen.</i>
58	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad	We moeten middels een hantekening aantonen dat de exploitant van de zandwinningsinstallatie akkoord is met de omleidingroutes. De exploitant zelf is hier echter niet mee bekend. Hoe gaat u verder de marktwerking borgen wanneer de exploitant juist een voorkeur heeft voor een aannemer of op een gegeven moment geen aannemers meer te woord wil staan?	<i>Inschrijver mag er van uitgaan dat zij in het plan aangeeft hoe zij na gunning een schriftelijk akkoord verkrijgt van de exploitant van de zandwinninglocatie, e.e.a. ter voorkoming van dat de exploitant aan meerdere gegadigden akkoord moet geven en er zo onnodige weerstand ontstaat.</i>
59	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad	Bij de inschrijfleidraad, blz 17 (trillingshinder): gezien de vraag om de aantoonbaarheid van voldoende kwaliteit van de wegen en het trillingshinder in kaart te brengen van de omleidingsroute, hebben wij de vraag of u van alle wegen een bestaande constructie opbouw kunt aanrijken.	<i>Nee. Inschrijver is in de gelegenheid en ons inziens in staat om in het veld de aanwezige verharding te bekijken en op ervaring een inschatting te maken van de kwaliteit. Hierbij mag als uitgangspunt worden gehanteerd dat er geen wegen uitsluitend op zandbed zijn gefundeerd.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie

Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

60	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad	in de inschrijfleidraad blz 17 (kwaliteit wegen) aantoonbaarheid van voldoende kwaliteit van de wegen om de extra verkeersintensiteit aan te kunnen is tegenstrijdig met de aantoonbaarheid van de restlevensduur die niet wordt verlangd.	<i>Zie ook antwoord op vraag 59. In onze optiek is gegadigde in staat op basis van zijn ervaring een gedegen inschatting te maken van de kwaliteit van de wegen en de gevolgen van de extra verkeersintensiteit. Aantoonbaarheid van de restlevensduur is in onze optiek niet te verlangen zonder uitputtend onderzoek.</i>
61	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijfleidraad	De volgende minimum eisen lijken elkaar tegen te spreken: - Het vrachtverkeer mag niet worden afgewikkeld door het centrum van een van de dorpskernen van de gemeente Maasdriel. - Vrachtverkeer van en naar de zandwinningslocatie dient binnen de bebouwde kom over twee verschillende routes te worden afgewikkeld (één van en één naar) om overlast te beperken. Bedoeld u met de eisen dat het bouwverkeer niet door het centrum afgewikkeld mag worden, maar transporten naar de zandwinning wel?	<i>Het is toegestaan om een omleidingsroute via Hoenzadriel aan te geven, wel dient dit zo beperkt mogelijk te zijn t.a.v. de tijdsduur. Hierbij is de voorkeur om de omleiding voor vrachtverkeer over één richting te geleiden. T.a.v. het centrum van Kerkdriel kan de Kerkstraat het deel vanaf de Hintham tot aan Leijensteinstraat, tijdelijk gebruikt worden voor e.v.t. omléidingen, wel dient dit zo kort mogelijk te zijn en éénrichting. De Hintham/Nieuwstraat/Zwijsenplein mogen niet gebruikt worden als omleidingsroutes. De Teisterbandstraat mag niet gebruikt worden als omleidingsroute voor vrachtverkeer. Het gehele centrum van Velddriel zijn geen omleidingen toegestaan.</i>
62	Inschrijffase	Contract	bestek	Wordt er in het bestek 01,12,01 lid6, blz 116 gesproken over de verkeersregelaar post 810050.	<i>Ja.</i>
63	Inschrijffase	Contract	Inschrijfleidraad	We zijn inmiddels een eind gevorderd met de calculatie en hebben het project begroot. Uw plafondbudget is niet toereikend voor de realisatie van het werk. Daarbij komen nog eventuele kosten voor EMVI-maatregelen om hinder te beperken. Wij verzoeken u het plafondbedrag met minimaal €500.000 te verhogen.	<i>Het plafondbedrag wordt verhoogd tot een bedrag van € 2.300.000,-</i>
64	Inschrijffase	Contract	bestek	In het kader van de CROW500, zorgvuldig graafproces, zouden wij graag het (beheers)maatregelenplan ontvangen dat is opgesteld n.a.v. de risico inventarisatie en het lokaliseren van kabels en leidingen tijdens de ontwerpfase	<i>Het rioleringsontwerp is opgesteld met inachtneming van de ligging van kabels en leidingen o.b.v. KLIC-melding. In het bestek is een verrekenbare post opgenomen om in het werk aanvullend proefsleuven te graven om op risicolocaties de ligging te verifiëren.</i>
65	Inschrijffase	Contract	bestek	Graag ontvangen we een overzicht inzake aard/locatie/tijd/omvang werkzaamheden derden.	<i>Nee deze planning is niet voorhanden, vooralsnog kunt u uitgaan dat de nutsbedrijven geen grootschalige werkzaamheden dienen te verrichten. Overige projecten binnen de gemeente Maasdriel dienen rekening te houden met het project Paterstraat. Nadere afstemming dient te geschieden door de aannemer met de nutsbedrijven/overige aannemers. Ervaring leert dat er altijd onverwachte zaken kunnen plaatsvinden hierbij verwijzen wij u graag naar het BKPV onderdeel 4 communicatie OG om inschrijver de mogelijkheid te geven hoe zijn omgaan met onverwachte zaken. Wij vragen hierin flexibiliteit van de inschrijver.</i>
66	Inschrijffase	Inhoud	Leidraad 9/5.3 - 19/6.3.3	Voor een detailplanning is max. A3 formaat niet voldoende, kan deze gewijzigd worden naar A0 formaat?	<i>Planning mag aangeleverd worden op een A1 formaat.</i>

Bijlage 1 bij Nota van inlichtingen 2021020, d.d. 29-11-2021

Behorende bij bestek 2021020, d.d. 08-10-2021, Paterstraat te Kerkdriel, fase 2 aanleg HWA-riool en reconstructie
Overzicht via TenderNed ingekomen vragen inclusief antwoorden.

67	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 16/136 Verwijderen bomen	Is de kapvergunning reeds aangevraagd en beschikbaar?	<i>Inschrijver mag er van uit gaan dat bij de start van het werk een kapvergunning beschikbaar is.</i>
68	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 55/321/321110 inlaat op betonbuis	Romptekst meld diam. 125mm bestek meld géén, wat aan te houden?	<i>Bestekspost is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
69	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 55/321/321120 tm 140 inlaat op betonbuis	Romptekst meld diam. 125mm bestek meld 160mm, wat aan te houden?	<i>Bestekspost is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
70	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 59/3251/325240 tm 70 HWA-hulpstukken	Romptekst meld diam. 125mm bestek meld 160mm, wat aan te houden?	<i>Bestekspost is juist. Inschrijfstaat wordt aangepast.</i>
71	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 94/4651/465110 opsluitbanden	Worden deze ter beschikking gesteld?	<i>Materialen moeten worden geleverd. Bestekpost wordt aangepast.</i>
72	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 101/535/535010 schampblokken	Worden deze ter beschikking gesteld?	<i>Materialen moeten worden geleverd. Bestekpost wordt aangepast.</i>
73	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 115/01,11,01 werken die in elkander grijpen	Is er een planning van de (externe) werkzaamheden bekend?	<i>Het is toegestaan om een omleidingsroute via Hoenzadriel aan te geven, wel dient dit zo beperkt mogelijk te zijn t.a.v. de tijdsduur. Hierbij is de voorkeur om de omleiding voor vrachtverkeer over één richting te geleiden. T.a.v. het centrum van Kerkdriel kan de Kerkstraat het deel vanaf de Hintham tot aan Leijensteinstraat, tijdelijk gebruikt worden voor e.v.t. omleidingen, wel dient dit zo kort mogelijk te zijn en éénrichting. De Hintham/Nieuwstraat/Zwijsenplein mogen niet gebruikt worden als omleidingsroutes. De Teisterbandstraat mag niet gebruikt worden als omleidingsroute voor vrachtverkeer. Het gehele centrum van Velddriel zijn geen omleidingen toegestaan.</i>
74	Inschrijffase	Inhoud	Bestek 136/21.15.03 bomen bevoeien/beregenen	Kan voor deze werkzaamheden een post in deel 2.2 opgenomen worden?	<i>Dit artikel komt te vervallen.</i>
75	Inschrijffase	Inhoud	Algemeen - tekeningen	Zijn de bestekstekeningen ook in DWG-formaat beschikbaar?	<i>Tekeningen in DWG zijn beschikbaar via het aanbestedingsplatform.</i>